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Checklist de Documentos para Inscrição (não é necessário enviar esta folha)
(  )Requerimento de inscrição (integralmente preenchido e assinado).
( )Versão impressa e atualizada do Currículo Lattes, gerado na Plataforma Lattes (http://lattes.cnpq.br), com cópia de todos os documentos comprobatórios referentes aos últimos cinco anos (2014 a 2018).
(  )Cópia autenticada(ou com carimbo “confere com o original”) do diploma de curso superior (frente e verso), ou do certificado de conclusão do curso de graduação. 

(  ) Cópiaautenticada(ou com carimbo “confere com o original”) do documento de identidade (RG), 
(  ) Cópiaautenticada(ou com carimbo “confere com o original”) do Cadastro de Pessoa Física (CPF).

(  ) Cópiaautenticada(ou com carimbo “confere com o original”) do título de eleitor.

(  ) Cópiaautenticada(ou com carimbo “confere com o original”) do comprovante de estar em dias com a Justiça Eleitoral.

(  ) Cópiaautenticada(ou com carimbo “confere com o original”) do histórico escolar do curso de graduação concluído (conforme o caso)

(  ) Cópiaautenticada(ou com carimbo “confere com o original”) do certificado de reservista para candidatos do sexo masculino

(  ) Se estrangeiro, cópiaautenticada(ou com carimbo “confere com o original”) do RNE ou documento similar, que permita comprovar a sua situação no Brasil.
( )Cópia autenticada(ou com carimbo “confere com o original”) do comprovante de suficiência ou proficiência em Língua Estrangeira. 
(  )Declaração de ciência da exigência de disponibilidade de, no mínimo, 20 horas semanais de dedicação ao curso.
(  )Uma foto 3x4 recente (colada ou grampeada no requerimento de inscrição).
(  )Comprovante original de pagamento de taxa de inscrição no valor de R$ 170,00 (cento e setenta reais), em boleto fornecido pelo programa.
(  )Termo de Auto declaração se preto, pardo ou indígena integralmente preenchido e assinado (conforme o caso).
(  ) Cópia do registro administrativo de nascimento e óbito de índios (RANI)OU declaração de pertencimento emitida pelo grupo indígena assinada por liderança local (conforme o caso).







